

# Пусть в вашей жизни будет вечная весна!

Считается, что служба в полиции — это работа для мужчин. Но это давно не так. Женщины в органах внутренних дел ничуть не уступают мужчинам в профессионализме, выдержке и самоотдаче. При этом остаются настоящими женщинами, достойными любви, восхищения и уважения. В этом легко убедиться, познакомившись с сотрудником ОМВД по Ардонскому району Юлией ПЛИЕВОЙ.

## ПО ВЕЛЕНИЮ СЕРДЦА

В местную полицию Юлия пришла в 2003 году. Службу начала в должности инспектора по административной практике. Свою работу, требующую большой внимательности, выполняла оперативно и ответственно. А затем Юлию перевели в отделение по делам несовершеннолетних. Причиной стало женское чутье, способность сопереживать и пропускать через сердце судьбу каждого ребенка, попавшего в нелегкую жизненную ситуацию.

Сегодня капитан Плиева — одна из лучших сотрудниц отдела полиции. В ее подчинении офицеры Тимур Багаев, Олег Добаев и Феликс Каллагов. Все вместе они выполняют важную работу, направляя на правильную дорогу подростков и их нерадивых родителей, стоящих на учете в отделении. Работа эта непростая, она требует индивидуального подхода к каждому, терпения и сострадания. И в то же время умения жестко спросить с взрослых за невыполнение своих родительских обязанностей, а с подростков — за тот или иной проступок. Чтобы добиться успеха, нужно уметь найти ключик к каждому подопечному, и у Юлии это получается. Отделение ПДН ардонской полиции среди лучших в республике



по результатам работы.

Строгая и требовательная в работе, в повседневной жизни Юлия всегда выглядит привлекательной и по-настоящему женственной. Особенно 8 Марта, когда хорошее настроение — с самого утра, потому что первыми ее поздравляют муж и дети. А потом сотрудники, которые в преддверии праздника проявляют особое внимание к своим коллегам-женщинам, стараясь максимально "разгрузить" их от работы.

— Хорошо бы так каждый день, — улыбается Юлия. Но это, конечно, шутка. Как бы трудна ни была ее работа, в которой нет ни минуты свободного времени, как бы ни тяжело было проводить вечерние рейды по неблагополучным семьям и другие профилактические мероприятия, для нее это любимое дело. И этому делу она отдает всю душу — не по служебному долгу, а по велению сердца.

Татьяна Байбародова.



## ПРОСТО НУЖНО ЛЮБИТЬ ЛЮДЕЙ

Отделение "скорой помощи" по праву считается самым оперативным участком здравоохранения. От четкой работы бригады порой зависит не только здоровье больного, но и сама жизнь. Труд всего коллектива "скорой помощи" важен и нужен, ведь иногда в течение смены вызовы идут один за другим, и медики находятся в постоянном и неимоверном напряжении. Одна из членов бригады — фельдшер "скорой помощи" ардонской больницы, Анжела СУГАРОВА, чей профессионализм и внимательное отношение к людям не ставились под сомнение с самых первых дней работы.



Восемнадцать лет назад, сразу после успешного окончания медицинского колледжа, она начала здесь свою трудовую деятельность. Анжела обладает большим багажом знаний, способна самостоятельно и точно определить диагноз и выбрать нужное лечение. Обаятельного фельдшера

"скорой помощи" отличает быстрота и четкость всех проводимых медицинских процедур.

Скромная, приветливая и дисциплинированная, — так характеризуют Анжelu Сугарову коллеги. И не забывают добавлять, что она — надежный и понимающий друг, на которого можно положиться в любой ситуации. Сегодня, при всех достижениях техники, главной фигурой в медицине остается человек в белом халате. И, зачастую, его чуткое сердце и добрую душу не заменят никакие современные средства лечения. Ведь известно, что даже простое ласковое слово медицинского работника способно вселить надежду на скорое выздоровление.

"Мне повезло работать в хорошем, дружном коллективе настоящих профессионалов своего дела, — говорит Анжела. — Каждый из работников "скорой" знает и любит свою работу. Все, кому, к сожалению, часто приходится звонить в службу "03", с большой благодарностью отзываются о заведующей отделением "скорой помощи" Ларисе Гиоевой, фельдшере по приему вызовов Розе Балаевой, водителе Алане Гаглоеве и всех, кто причастен к этому благородному труду. Нужно любить людей и дело, которым занимаешься. И неважно, кто ты по профессии, важно, кем ты являешься в жизни. Человеком милосердным и добродушным, способным сопереживать, или же равнодушной личностью. Для себя я выбрала первое".

Ирина ДЗУГКОВА.

## Фæрнæйдзаг сылгоймаг

Ирон адæмы царды стыр бынат ахсынц æгъдау æмæ уæздандзинад. Æгъдау æмæ фæткыл фидарæй чи хæццæ бинонты 'хсæн дæр æмæ адæммæ дæр, уый вæййы нымад.

Сæ цард ирондзинадыл нывæзт кæмæн уыд, ахæм ныййарджыты кыуы схъомыл Гæйттаты Фатимæ. Фыйаджыбылы фæзминаг бинонтыл нымад уыдысты йæ фыд Мæирбег æмæ йæ цардæмбал Косерхан. Дон сæрæй рæсугъд кæны, фæзæгъынц. Уæздан, хæрзæгъдау, уазæгуарзаг, фæллойуарзаг. Бинонты æхсæн кæрæдзийæн аргъ кæнын, æмбарынад куы йæ, уæд сæ цоты хъомылады дæр фылдæр æнтыстдзинад уыдзæн. Уымæ гæсгæ Гæйттатæн сæ бæллиц сæххæст: сæ 'гъдауæй, сæ хидвæллойæ сæхи адæммæн бауарзын кодтой сæ цот дæр.

Фатимæйы тыххæй ныффыссын нын зæрдиагæй бафæдзæхстой йе 'мхæууккæгтæ, йе 'мкусджытæ. Ацы рæсугъд уалдзыгон бон йæ юбилейон 65-æм аз сбæрæг кодта. Йæ цард-вæндагыл фæстæмæ акæсгæйæ, фæсмон ницæуыл фæкæндзæн. Æрыгон чызгæй æрцыд чындзы Огъуаты мыггагмæ. Йе 'мкæй Альбертимæ кæрæдзи æмбаргæйæ, бонзонгæйæ фæцардысты. Фæлæ, хъыгæгæн, Альберт ахицæн уæззау низы фæстæ.

Уæздандзинады бындурыл схъомыл кодтой сæ фырт Марат



æмæ чызг Маринæйы. Абон Фатимæ у дыккаг мад йæ чындз Ситохаты Зæринæйæн æмæ рæв-дауæг, фæлмæн бабу йæ цоты цотæн.

Фатимæ сылгоймаджы хуыздæр минууджытæй æххæст у, фæлæ ма арфæйаг у йе 'хсæны архайд дæр. 1988 азæй нырмæ кусы бинæттон культурæйы хæдзары директорæй. Арæхстджын разамонæг, дзуапджын адæймаг хъæуы культурон царды цæхæр ахуысын нæ бауагъта. Æппæт мадзæлттæ æнæрынцойæ агуры, цæмæй цæрджытæн клуб уа уарзондæр бынат. Фадат ссары, цæмæй хъæууккæгтæ цух ма уой ирхæфсæн мадзæлттæй — театрæй, концертæй, алыхуызон мидисджын бæрæгбæттæй. Бацархайдта, цæмæй клубы кусджытæ уой æнгæм æмæ куыстуарзаг кол-лектив. Уыдон — Томайты Светæ, Плиты Луизæ, Илаты Чермен — Фатимæйæн стыр аргъ кæнынц. Ацы рæсугъд уалдзыгон бæрæгбон зæрдиаг арфæтæ кæнæм Фатимæйæн. Фæрнджын адæймаг у, æмæ ма бирæ азты æнæнизгæй æмæ зæрдæрухсæй кусæд!

БЫГЪУЫЛТЫ Мæдинæ.

## САМЫЙ ЛУЧШИЙ ДЕНЬ

Если человек называет свой рабочий коллектив **Родной семьей**, ему очень повезло! Ведь идти на работу, как на праздник, — большое счастье. Как и любить свою профессию и трудиться увлеченно, получая удовлетворение от хорошо выполненной работы. Для Веры ЗОЛОТАРЕВОЙ все сложилось именно так.

Кажется, совсем недавно она, выпускница Одесского электротехнического института связи, пришла молодым специалистом в Ардонский ЭТУС, а пролетело уже более 30 лет. В разные годы менялось название предприятия, но отношение к работе оставалось неизменно добросовестным и ответственным. Начинала Вера Васильевна инженером, потом работала в производственной лаборатории и техническом отделе. Когда на базе районного электротехнического узла связи появилась цифровая АТС, Вера Васильевна была назначена ведущим инженером линейно-технического цеха. В этой должности она уже 20 лет.

— Большинство в нашем коллективе — женщины, за многие годы совместной работы мы сроднились, с сожалением провожаем на пенсию и доброжелательно встречаем новых сотрудниц, — говорит Вера Васильевна. — Вместе отмечаем праздники, в том числе и 8 Марта. Этот день —



особенный, самый лучший в году, потому что ассоциируется с прекрасным временем года — весной. Мужская часть коллектива старается сделать его по-настоящему праздничным, преподносят нам подарки и цветы. В том числе и комнатные, в красивых горшочках. Они цветут и радуют нас на протяжении долгого времени.

Весна — любимое время женщин. Потому что отступили, наконец, зимние холода, и все ярче светит солнце. Потому что совсем скоро аромат цветущих деревьев разнесется далеко вокруг. А для Веры Васильевны еще и потому, что вечером, вернувшись с работы, можно заняться любимым садом, посадить за рукоделием. Совсем недавно у нее появилось новое увлечение — вышивка бисером, и на первой работе, которая закончена в конце зимы, расцвели удивительной красоты весенние цветы...

Татьяна БАЙБАРОВОДА.